



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ №

ПРОЄКТ

(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Про передачу майна у комунальну власність  
Станишівської сільської ради  
Житомирського району Житомирської області

Керуючись статтями 43, 60 та п. 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», ст. 89 Бюджетного кодексу України, Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.04.2020р. № 481-р «Про затвердження Перспективного плану формування територій громад Житомирської області», рекомендації постійної комісії з питань бюджету і комунальної власності районної ради від \_\_\_\_\_ 2020 р., районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району у комунальну власність Станишівської сільської ради Житомирського району Житомирської області: приміщення Кодняської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, за адресою: Житомирський район, Житомирська область, село Кодня, вулиця Грабовського, буд. №1, будинок Миролюбівського ФАПу за адресою: Житомирський район, Житомирська область, село Миролюбівка, вулиця Культосвітня, буд. №9, та приміщення Миролюбівського профілакторію, за адресою: Житомирський район, Житомирська область, село Миролюбівка, вулиця Культосвітня, буд. №8, з приналежними до них допоміжними, господарськими, іншими будівлями і спорудами та іншим рухомим, нерухомим й індивідуально визначеним майном.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради провести передачу майна у комунальну власність Станишівської сільської ради Житомирського району Житомирської області відповідно до пункту 1 цього рішення із забезпеченням документального оформлення згідно з чинним законодавством за актами приймання-передачі.

3. Передати безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району у комунальну власність Станишівської сільської ради Житомирського району Житомирської області: приміщення Коднянської

школи за адресою: Житомирський район, Житомирська область, село Кодня, вул. Грабовського, буд. № 18-а, (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності 2049818718220, дата державної реєстрації 03 березня 2020 року), будівлю загальноосвітньої школи I-II ступенів, за адресою: Житомирський район, Житомирська область, село Миролюбівка, вулиця Петровського, буд. № 1а, (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності 1993178418220, дата державної реєстрації 18 грудня 2019 року) та будівлю школи № 2, за адресою: Житомирський район, Житомирська область, село Миролюбівка, вулиця Культосвітня, буд. № 16, з приналежними до них допоміжними, господарськими, іншими будівлями і спорудами та іншим рухомим, нерухомим й індивідуально визначеним майном.

4. Відділу освіти, національно-патріотичного виховання, молоді і спорту Житомирської районної державної адміністрації Житомирської області провести передачу майна у комунальну власність Станишівської сільської ради Житомирського району Житомирської області відповідно до пункту 3 цього рішення із забезпеченням документального оформлення згідно з чинним законодавством за актами приймання-передачі.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету і комунальної власності.

Заступник голови районної ради

В.СТАХ

Розробник проекту рішення:  
Виконавчий апарат районної ради

Відповідальний виконавець:  
головний спеціаліст з питань комунальної  
власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної  
власності виконавчого апарату районної ради  
С. Уницький, 42-61-08